
Technische Daten

Anwendungsbereich: Holztüren

Stiftzuhaltungen: siehe Systembeschreibung

Abmessungen: siehe Zeichnung

Schließweg: 360°

Material: Messing

Färbung: matt vernickelt
auf Wunsch Sonderfärbungen

Gewicht: ca. 0,150 kg

Zubehör: 1 Rundrosette
1 Anschraubplatte
2 Schrauben M5 x 35

Bitte beachten: Wird auf Wunsch auch nach
österreichischer Norm geliefert

Technical Data

range of application: wooden doors

pin tumblers: see system description

dimensions: see drawing

key turn: 360°

material: brass

finish: dull nickel
special finish on request

weight: approx. 0.150 kg

accessories: 1 round rosette
1 screw-on plate
2 screws M5 x 35

please note: also available according to
Austrian standards

Données Techniques

Domaine d’application: portes en bois

Pistons: voir description du système

Dimensions: voir croquis

Tour de fermeture: 360°

Matière: laiton

Finition: nickelé mat,
finitions spécifiques sur demande

Poids: env. 0,150 kg

Accessoires: 1 rosette rond
1 plaque à visser
2 vis M5 x 35

Attention: Sur demande, également disponible selon
les normes autrichiennes

Außenzylinder für
Aufschraubschlösser
Rim cylinder for night latches
Cylindre extérieur pour
serrures en applique

Type 555 P


